
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Cuál de las siguientes NO es una característica del perfil del profesional que utiliza 

el SET 

Seleccione una: 

a. Frialdad.  

b. Gestionar situaciones difíciles. 

c. Capacidad organizativa. 

d. Capacidad de tomar decisiones. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Frialdad. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Cuál es el objetivo principal del triaje extrahospitalario en IMV 

Seleccione una: 

a. El triaje extrahospitalario prioriza al paciente con más posibilidades de 

supervivencia que menos recursos requiere  

b. El triaje hospitalario prioriza al paciente menos grave. 

c. Ninguna es correcta 

d. El triaje extrahospitalario prioriza al paciente que más recursos utiliza. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El triaje extrahospitalario prioriza al paciente con más 

posibilidades de supervivencia que menos recursos requiere 



Pregunta 3 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Cuándo el paciente al que estamos atendiendo presenta un problema de salud 

cuya evolución es lenta y no necesariamente mortal, estamos ante... 

Seleccione una: 

a. Desde un sistema de emergencias extrahospitalario no se atiende ese tipo de 

patologías.  

b. Urgencia 

c. Catástrofe 

d. Emergencia Vital 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Urgencia 

Pregunta 4 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Cuando estamos ante un atentado terrorista con carbunco, podemos clasificar esa 

catástrofe como: 

Seleccione una: 

a. Catástrofes tecnológicas 

b. Catástrofe Natural 

c. Catástrofes causadas por el hombre 

d. La respuesta b y c son correctas.  

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Catástrofes causadas por el hombre 



Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Definimos Emergencia como: 

Seleccione una: 

a. Aparición fortuita (imprevisto o inesperado) en cualquier lugar o actividad de un 

problema de causa diversa y gravedad variable que genera la conciencia de una 

necesidad inminente de atención por parte del sujeto que lo sufre o de su familia. 

b. Ninguna de las anteriores. 

c. Problema o patología, generalmente de aparición brusca, en la que existe un 

compromiso serio para la vida cuya evolución nunca llevaría a la muerte en un 

tiempo corto (inferior a una hora), o riesgo de secuelas irreversibles. 

d. Problema o patología, generalmente de aparición brusca, en la que existe un 

compromiso serio para la vida cuya evolución llevaría a la muerte en un tiempo 

corto (inferior a una hora), o riesgo de secuelas irreversibles.  

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Problema o patología, generalmente de aparición 

brusca, en la que existe un compromiso serio para la vida cuya evolución llevaría a 

la muerte en un tiempo corto (inferior a una hora), o riesgo de secuelas 

irreversibles. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El triaje Hospitalario más extendido en el territorio español es: 

Seleccione una: 

a. ATS 

b. Todos por igual 

c. MTS  



d. CTAS 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: MTS 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El triaje Mánchester 

Seleccione una: 

a. Todas son correctas. 

b. Se basa en diagnósticos. 

c. Tiene 5 niveles de clasificación.  

d. Utiliza 4 niveles de priorización. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tiene 5 niveles de clasificación. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En qué zona es en la que sólo los servicios sanitarios pueden entrar a petición de 

los cuerpos de rescate 

Seleccione una: 

a. Zona de socorro 

b. Zona Base. 

c. Zona de salvamento  

d. Los servicios sanitarios pueden estar en cualquier aérea de la catástrofe 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Zona de salvamento 



Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La atención a la urgencia puede demorarse 

Seleccione una: 

a. Si, se puede demorar hasta 10 horas sin repercutir negativamente en el estado 

clínico del paciente, es decir, ni perjudicándolo ni aumentando el nivel de gravedad 

de su patología y/o lesiones. 

b. No, constituye un riesgo vital para el paciente, la no atención puede ocasisonar su 

muerte. 

c. Hasta 6 horas sin repercutir negativamente en el estado clínico del paciente, es 

decir, ni perjudicándolo ni aumentando el nivel de gravedad de su patología y/o 

lesiones.  

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hasta 6 horas sin repercutir negativamente en el estado 

clínico del paciente, es decir, ni perjudicándolo ni aumentando el nivel de gravedad 

de su patología y/o lesiones. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La golden hour comienza a contar desde: 

Seleccione una: 

a. Se produce la EMERGENCIA.  

b. Activación de los Servicios de Emergencias Médicas. 

c. Llegada del recurso sanitario al lugar del incidente 

d. Cuando llega al Centro idóneo. 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se produce la EMERGENCIA. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La Mortalidad que se produce en la atención emergente a un paciente 

politraumatizado que supone el 20 por ciento de muertes aproximadamente es 

atendiendo a la distribución clásica de la mortalidad: 

Seleccione una: 

a. La que se produce en los primeros días-semanas del incidente.  

b. La que ocurre dentro de las primeras 3-4 horas tras el ingreso 

c. La que se produce en el mismo lugar del incidente, y ocurre instantáneamente, 

d. La respuesta b y c son correctas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La que se produce en los primeros días-semanas del 

incidente. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La Mortalidad que se produce en la atención emergente a un paciente 

politraumatizado en el mismo lugar del incidente atendiendo a la distribución 

clásica de la mortalidad corresponde a 

Seleccione una: 

a. Mortalidad Diferida o Tardía 

b. Ninguna de las anteriores 

c. Mortalidad Inmediata  

d. Mortalidad Precoz 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mortalidad Inmediata 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los recursos de apoyo se ubicarán: 

Seleccione una: 

a. Dentro de la zona de salvamento 

b. Dentro de la zona base.  

c. Se encontrarán fuera de todas las áreas definidas para la asistencia. 

d. Dentro del área de socorro. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dentro de la zona base. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para la atención a una Catástrofe o IMV se precisa realizar una organización de la 

asistencia sanitaria en sectores o zonas 

Seleccione una: 

a. No, no es necesario porque siempre hay recursos sanitarios suficientes para poder 

atender a las victimas. 

b. La respuesta b y c son correctas. 

c. Si, se tienen que realizar una sectorización estanca, inamovible y estática para 

asegurar un uso eficaz de los recursos disponibles. 

d. Si, es recomendable realizar una sectorización para lograr un uso eficaz de los 

recursos disponibles, asegurando una correcta cadena de socorro y contribuir a 



reducir, en la medida de lo posible, las lesiones ocasionadas y las pérdidas de 

vidas.  

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Si, es recomendable realizar una sectorización para 

lograr un uso eficaz de los recursos disponibles, asegurando una correcta cadena 

de socorro y contribuir a reducir, en la medida de lo posible, las lesiones 

ocasionadas y las pérdidas de vidas. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para valorar una catástrofe se deben tener en cuenta variables como: 

Seleccione una: 

a. Tipo de catástrofe, Efectos producidos en la Comunidad, Factor Tiempo, Duración 

del Salvamento, Extensión Geográfica, Número de Víctimas y lugar dónde se ha 

producido.  

b. Tipo de catástrofe, Efectos producidos en la Comunidad, Factor Tiempo, Duración 

del Salvamento, Extensión Geográfica, Número de Víctimas, lugar dónde se ha 

producido, Sistemas de Emergencias con los que se cuenta. 

c. Tipo de catástrofe, Efectos producidos en la Comunidad, Factor Tiempo, Estación 

del año, Duración del Salvamento, Extensión Geográfica, Número de Víctimas y 

lugar dónde se ha producido, 

d. Tipo de catástrofe, Factor Tiempo, Duración del Salvamento, Extensión Geográfica, 

Número de Víctimas y lugar dónde se ha producido. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tipo de catástrofe, Efectos producidos en la Comunidad, 

Factor Tiempo, Duración del Salvamento, Extensión Geográfica, Número de 

Víctimas y lugar dónde se ha producido. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
Qué es un centro idóneo 

Seleccione una: 

a. Se define como centro sanitario más cercano al lugar del incidente. 

b. Todos los centros sanitarios son idóneos independientemente del estado del 

paciente. 

c. Es aquel más cercano al lugar del incidente y apropiado por disponer de todos los 

servicios que requiera el paciente para su atención.  

d. Sólo son centros idóneos aquellos hospitales de alta complejidad. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es aquel más cercano al lugar del incidente y apropiado 

por disponer de todos los servicios que requiera el paciente para su atención. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Qué es una catástrofe 

Seleccione una: 

a. Las opciones 2 y 3 son correctas.  

b. Opción 3: Ruptura grave en el funcionamiento de una sociedad, con pérdidas de 

vidas humanas, materiales y medio ambientales, y de una tal amplitud que excede 

las capacidades de la mencionada sociedad para enfrentarla 

c. Opción 1: Suceso en que por el elevado número de pacientes y la naturaleza de sus 

lesiones, haga que esté comprometida la capacidad de manejo inicial de los 

heridos; o bien el número de recursos y personal de los Servicios de Urgencias 

que puede desplazarse en tiempo apropiado al lugar del suceso sea insuficiente 

para manejar a todos los heridos según los criterios habituales. 

d. Opción 2: Cualquier fenómeno que provoca daños, perjuicios económicos, pérdidas 

de vidas humanas y deterioro de la salud y de servicios sanitarios en medida 

suficiente para exigir una respuesta extraordinaria de sectores ajenos de la 

comunidad o zona afectada. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las opciones 2 y 3 son correctas. 



Pregunta 18 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Qué se precisa para garantizar una asistencia eficiente del paciente 

Seleccione una: 

a. Ninguna de las anteriores 

b. Una estrategia eficaz conjunta entre el Centro Coordinador de Urgencias y 

Emergencias y los Hospitales.  

c. Una estrategia eficaz conjunta entre los recursos asistenciales del Servicio de 

Emergencias Médicas Extrahospitalarios y los Hospitales. 

d. Una estrategia eficaz conjunta entre el Centro Coordinador de Urgencias y 

Emergencias, los recursos asistenciales del Servicio de Emergencias Médicas 

Extrahospitalarios y los Hospitales. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una estrategia eficaz conjunta entre el Centro 

Coordinador de Urgencias y Emergencias, los recursos asistenciales del Servicio 

de Emergencias Médicas Extrahospitalarios y los Hospitales. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Que significa SHORT 

Seleccione una: 

a. Sale caminando, Habla sin dificultad, Obedece órdenes sencillas, Responde, 

Taponar hemorragias 

b. Sale caminando, Habla sin dificultad, Obedece órdenes complejas, Respira, 

Taponar hemorragias 

c. Sale caminando, Habla sin dificultad, Obedece órdenes sencillas, Respira, Taponar 

hemorragias  



d. Sonríe, Habla sin dificultad, Obedece órdenes sencillas, Respira, Taponar 

hemorragias 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Sale caminando, Habla sin dificultad, Obedece órdenes 

sencillas, Respira, Taponar hemorragias 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Si estamos atendiendo a un paciente en el que tenemos la sospecha que va a 

precisar tratamiento neuroquirúrgico, lo trasladaremos por definición a : 

Seleccione una: 

a. Las opciones 2 y 3 son correctas. 

b. Opción 3: Hospital de Alta Complejidad  

c. Opción 1: Hospital de Baja Complejidad 

d. Opción 2: Hospital de Media Complejidad 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Opción 3: Hospital de Alta Complejidad 

 


